

В Уссурийске возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при проведении строительных работ на дамбе



12 августа 2023 года вследствие выпадения обильных осадков произошел прорыв дамбы, что привело к подтоплению жилых домов. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при проведении строительных работ), ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в 2022 году между юридическим лицом, осуществляющим деятельность по организации и контролю выполнения работ в сфере строительства, и подрядной организацией заключен контракт на выполнение работ по строительству дамбы в районе улицы Раздольной в городе Уссурийске.

Строительство объекта должно было быть окончено в июне 2023 года, срок окончания работ неоднократно переносился и до настоящего времени не был завершен. Вследствие паводка произошел прорыв объекта строительства (дамбы).

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1817035>